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Radno vreme Pravnog savetovališta:
radnim danom od 8 do 15 časova



U okviru Pravnog savetovališta, našim korisnicima 
nudimo sledeće oblike beSPlatNe pravne pomoći:

Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) iz Novog Sada 
je nevladino neprofitno udruženje, osnovano 1993. godine 
na inicijativu Svetskog saveta crkava iz Švajcarske. Crkve 
osnivačice EHO-a su: Slovačka evangelička A.V. crkva u 
Srbiji, Hrišćanska reformatska crkva u Srbiji, Evangelička 
Metodistička crkva u Srbiji, Grkokatolička crkva u Vojvodini 
i Evangelička hrišćanska A.V. crkva u Vojvodini, Srbiji. 
EHO svojim radom na smanjenju siromaštva, razvojem 
međucrkvene saradnje i promocijom ljudskih prava 
doprinosi izgradnji solidarnog građanskog društva u Srbiji.

Ekumenska humanitarna organizacija

Romski resursni centar (RRC) je program Ekumenske 
humanitarne organizacije., koji je počeo sa radom januara 
2000. godine. Romski resursni centar obezbeđuje različite 
resurse i objedinjuje više aktivnosti, usluga i servisa: 
promociju jednakih prava svih građana/ki, prevazilaženje 
predrasuda o marginalizovanim grupama, informisanje, 
savetovanje i konsultacije, zagovaranje i lobiranje, 
osnaživanje putem obrazovanja, radnog osposobljavanja, 
zapošljavanja i samozapošljavanja, pomoć u poboljšanju 
uslova stanovanja i dr.

Romski resursni centar

Pravno savetovalište
Pravno savetovalište deo je Romskog resursnog 
centra i osnovano je 2002. godine. Pravno 
savetovanje i pomoć namenjeni su domicilnim 
Romima, interno raseljenim licima (sa Kosova i 
Metohije) i osobama vraćenim iz zemalja zapadne 
Evrope po osnovu Sporazuma o readmisiji. 

Davanje pravnih saveta i informacija 
(o ostvarivanju prava na socijalnu i zdravstvenu 
zaštitu, o mogućnostima za zapošljavanje i 
pokretanje sopstvenog posla i dr.)

Izrada i popunjavanje različitih pravnih obrazaca 
(na primer, raznih vrsta punomoći)

Sačinjavanje raznih pravnih podnesaka (izjava, 
molbi, zahteva, predloga, žalbi, tužbi …)

Sačinjavanje ugovora

Pribavljanje dokumenata iz matičnih knjiga 
izmeštenih sa Kosova i Metohije koje vode organi 
uprave u Srbiji (Jagodina, Kragujevac, Kraljevo, 
Kruševac, Leskovac, Niš, Vranje)

Terenske posete pravnika

Pribavljanje dokumenata iz zemalja zapadne 
Evrope uz prevod dokumenata od strane 
ovlašćenog sudskog tumača


